
SISTEME DE MONITORIZARE CARDIACĂ în cadrul obiectivului de investiții: Furnizare echipamente și dotări pentru proiectul „Dotarea Ambulatoriului Integrat din cadrul Spitalului Municipal Râmnicu Sărat” - Cod SMIS 127020

I.D.: 93323734

Data publicarii	15.02.24	Coduri CPV	33123210
-----------------	----------	------------	----------

Descriere: Contextul achiziționării echipamentelor ce fac obiectul prezentei proceduri de achiziție este guvernat de echiparea și dotarea Ambulatorului Integrat aparținând Spitalului Municipal Râmnicu Sărat în scopul îmbunătățirii calității infrastructurii de asistență medicală ambulatorie și al asigurării unui acces sporit și egal al cetățenilor la serviciile de sănătate, cu impact sporit asupra persoanelor sărace. Municipiul Râmnicu Sărat, în calitate de autoritate contractantă, administrator al întregii infrastructuri de interes local, inclusiv cea sanitara, are ca atribuție exclusivă implementarea unui proiect finantat prin Programul Operațional Regional 2014-2020, Axa Prioritara Dezvoltarea infrastructurii de sanatate si sociale, Operatiunea 8.1.A: Ambulatorii, a carui finalitate consta in dotarea Ambulatoriului Rm Sarat cu echipamente performante și dispozitive medicale, care vor contribui în mod direct la îmbunătățirea calității și a eficienței serviciului medical ambulatoriu, precum și la diversificarea investigațiilor ce pot fi realizate la nivelul unității medicale. Achizitia include un lot privind Sisteme de monitorizare cardiaca, respectiv: ecograf cu 4 sonde - 2 buc., ecograf cu 4 sonde - 1 buc., electrocardiograf cu 12 canale - 4 buc. Valoarea estimata fara TVA a contractului de achizitie publica: 908.981 lei fara TVA. Numărul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor: 10 zile (inainte de data limita de depunere a ofertelor). Autoritatea contractanta va în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificări în a 6 -a zi înainte de data limită de depunere a ofertelor. Orice solicitare de clarificări trebuie transmisă în SEAP (<http://sicap-prod.e-licitatie.ro/pub>).
